 Обучение студентов-старшекурсников!
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        Дорогие друзья-студенты!  В нашем Центре для Вас действует гибкая система СКИДОК и ПЕРЕЗАЧЁТОВ с последующим пересчётом стоимости оплаты обучения!

Эта рубрика посвящена тем из вас, КТО УЖЕ ВСЕРЬЁЗ ЗАДУМЫВАЕТСЯ о своём профессиональном будущем.
       Большинство из вас знают, какая ситуация складывается на рынке труда в современных условиях: свободных вакансий по получаемым специальностям не так уж и много (а по некоторым и вовсе нет!), большинство   работодателей стремятся заполучить уже готовых к  немедленному выполнению обязанностей специалистов, большое количество кандидатов – профессионалов  участвуют в испытательных конкурсах.  Как ПРАВИЛЬНО действовать  в этой непростой ситуации будущему выпускнику учебного заведения? 
   Вариант № 1:  начать на старших курсах работать по получаемой специальности, чтобы её постичь не по «учебникам для студентов», а на практике в хороших фирмах под руководством опытных и грамотных специалистов-практиков. Такой подход даёт возможность  «плавно войти в рынок труда» и развивать необходимые для работы личные качества, научиться адаптироваться к  месту работы. 
 Сложность этого пути в том, что далеко не каждая фирма в этот период заинтересована и  готова брать на работу или хотя бы «на ученичество» старшекурсника. 
  Вариант № 2: пройти обучение по получаемой специальности или близкой к ней  на учебных курсах, на которых преподают ТОЛЬКО руководители и опытные специалисты известных фирм.  На таких курсах проводятся не лекции, а лекционно-практические занятия, семинары, тренинги и мастер-классы. На таких курсах можно пройти и стажировку по своей специальности. В учебных группах обучаются и студенты, и взрослые люди, нередко - с большим опытом работы. 
  Такой подход позволяет неплохо освоить профессию во время учёбы,  и развивать личные качества, необходимые для работы.

      Вариант № 3: пройти обучение на учебных курсах по новым, интересным для себя специальностям, как говорят – «про запас», или же взамен получаемой по основному обучению. 
       Такой подход не только развивает профессионально и личностно, но существенно  повышает вашу  конкурентоспособность на рынке труда. 
         Наш учебный Центр обучает студентов по всем имеющимся у нас специальностям с учётом уже полученных вами теоретических знаний, и самое главное - с учётом будущих требований на рынке труда. Обучаться можно по вечерам, в выходные дни и дистанционно. По некоторым, уже изученным предметам,  можно получить перезачёт. 

     У нас преподают ТОЛЬКО великолепные практики знатоки своего дела. 
      Наше кадровое агентство сделает всё, что бы вы заняли достойное место на рынке труда.
 Об обучении у нас вы можете подробно узнать, посетив все разделы нашего сайта, позвонив на по телефонам, задав вопросы по почте или приходя к нам в гости. 
Будьте активными  и  удачи вам! 
